Are you going to watch all or part of the Grey Cup Game either live in Montreal or on television?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 49 51 300 250 100 319 434 220 500 500
Weighted Base 1000 130 90 35 35 377 251 81 337 368 272 490 510
Yes 47% 46% 63% 55% 87% 42% 44% 38% 43% 50% 46% 56% 38%
No 53% 54% 36% 45% 13% 57% 55% 62% 56% 50% 54% 43% 62%
(DKINS) 0 - 1% - - 0 1% - 0 0 0 1% -
As you may be aware, the Grey Cup Game will be played in Montreal this Sunday, November 25th. Who do YOU think will win the Grey Cup Game?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 49 51 300 250 100 319 434 220 500 500
Weighted Base 1000 130 90 35 35 377 251 81 337 368 272 490 510
Calgary Stampeders 42% 49% 57% 48% 3% 42% 37% 40% 47% 39% 39% 40% 44%
Winnipeg Blue Bombers 32% 27% 31% 39% 91% 34% 27% 22% 30% 35% 32% 37% 27%
Don't care 15% 19% 12% 8% 3% 10% 24% 17% 12% 17% 17% 14% 16%
(DKINS) 11% 4% 1% 5% 3% 14% 12% 21% 11% 9% 11% 9% 13%
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